Типи завдань олімпіади з біології та схеми нарахування балів 
за виконання завдань (I ЕТАП)
	Форма / опис завдання
	Схема нарахування балів

	Завдання з вибором однієї правильної відповіді – 24 завдання.

Завдання складається з основи та чотирьох варіантів відповіді, з яких лише один правильний.

Завдання вважається виконаним правильно, якщо обрано правильний варіант відповіді.
	20 завдань (1-20 завдання) × 3,5 бали = 
70 балів
0 або 3,5 бали:

3,5 бали, якщо вказано правильну відповідь; 
0 балів, якщо:

а) позначено неправильну відповідь;

б) позначено два або більше варіантів відповіді, навіть якщо серед них є правильний;

в) відповідь не позначено взагалі.

4 завдання (22-25 завдання) × 6 балів =

24 бали
0 або 6 балів:
6 балів, якщо вказано правильну відповідь; 
0 балів, якщо:

а) позначено неправильну відповідь;

б) позначено два або більше варіантів відповіді, навіть якщо серед них є правильний;

в) відповідь не позначено взагалі.



	Завдання на встановлення відповідності («логічні пари») – 1 завдання.

Завдання складається з основи та двох видів інформації, позначених цифрами (стовбчик) і буквами (строка). Виконання завдання передбачає встановлення відповідності (утворення «логічних пар») між інформацією, позначеною цифрами та буквами. Завдання вважається виконаним, якщо учасник олімпіади поряд із цифрою (від 1 до 4) записав букву (від А до Д).
	1 завдання (21 завдання) × 6 балів = 
6 балів
0 або 6 балів:

6 балів – за правильно встановлені відповідності («логічні пари»); 0 балів за будь-яку «логічну пару», якщо зроблено більше однієї позначки в рядку; 0 балів за завдання, якщо не вказано усі правильні відповідності («логічної пари»), або відповіді на завдання не надано.

	Всього
	100 балів


